



NEWS RELEASE

http://www.tokyo-skytree.jp/

2012年9月26日

東京スカイツリー。は、乳がん早期発見啓発キャンペーンに賛同して ピンク色の特別ライティングを実施いたします。

東武タワースカイツリー株式会社

東武タワースカイツリー株式会社(本社:東京都墨田区)が運営する東京スカイツリーでは、乳がん早期発見 啓発キャンペーンに賛同して、**2012年10月1日(月)に、乳がんの早期発見・早期診断・早期治療の大切さを伝える「ピンクリボンキャンペーン」のイメージカラーであるピンク色の特別ライティングおよび点灯式を実施いたします。**

また、今回の特別ライティングにちなんだ東京スカイツリー公式キャラクターソラカラちゃん®のオリジナル商品を東京スカイツリー内「THE SKYTREE SHOP」にて販売いたします。

なお、商品の収益は全額、公益財団法人日本対がん協会と認定NPO法人乳房健康研究会に寄付いたします。 概要は下記のとおりです。

記

特別ライティング概要

- 1 日 時 2012年10月1日(月)18:45目途(点灯)~23:00 ※17:30~18:30までは「雅」のライティングを実施いたします。
- 2 内 容 ピンクリボンキャンペーンのイメージカラーであるピンク色の特別ライティング ※リボンのような柔らかな光の帯がゆっくりと動きます。
- 3 点 灯 式
 - (1)日 時 2012年10月1日(月)18:30~19:00 ※18:45頃点灯予定
 - (2)場 所 東京スカイツリー4F スカイアリーナ
 - (3)出席者(予定)

墨田区長 山﨑 昇様 エスティ ローダー株式会社 社長 エリック ドゥイエ様 公益財団法人日本対がん協会 理事長 箱島 信一様 公益財団法人日本対がん協会 ほほえみ大使 アグネス・チャン様 認定NPO法人乳房健康研究会 理事長 霞 富士雄様 東武タワースカイツリー株式会社 取締役社長 鈴木 道明 東京スカイツリー公式キャラクターソラカラちゃん



△特別ライティングイメージ



△東京スカイツリーピンクリボン

東京スカイツリー。ピンクリボンキャンペーン特別ライティング限定 ソラカラちゃん。ストラップ概要

- 1 商品概要
 - (1)名 称 ソラカラちゃん®ストラップピンクリボンバージョン
 - (2)価格 750円(税込)
 - (3)内 容 東京スカイツリーオフィシャルショップ「THE SKYTREE SHOP」の人気商品「ソラカラ ちゃんストラップ」のピンクリボンバージョンです。 ストラップにはピンク色のタワーとソラカラちゃん、取り外し可能な2つのチャームが ついています。
- 2 発売日時 2012年9月27日(木)8:00~ ※限定生産につき、無くなり次第販売終了となります。

販売初日にはソラカラちゃんグリーティングを実施いたします。 11:00、13:00、14:30、16:00の計4回予定

- 3 発売場所 東京スカイツリーオフィシャルショップ「THE SKYTREE SHOP」1F、5F、フロア345
- 4 そ の 他 商品の収益は全額、公益財団法人日本対がん協会と認定NPO法人乳房健康研究会 に寄付いたします。



△ソラカラちゃん®ストラップピンクリボンバージョン